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1. 2. 3.
∑

:

Tudnivalók:

1. A munkaidő 60 perc.

2. A megoldáshoz segédeszköz nem használható.

1. (20 pont)
Bizonýıtsa be a Monoton Konvergencia Tételt (Beppo Levi tétel)!

2. (15 pont)
Legyen f(x) = x2, ha −π ≤ x ≤ π és f(x + 2π) = f(x) minden x-re.
Adja meg f Fourier-sorát! Hol álĺıtja elő a Fourier-sor a függvényt? Adja

meg a
∑∞

n=1
(−1)n+1

n2 sor összeget!

3. (15 pont)
Határozza meg az

f(t) =


1, ha 0 < t < 1,

−1, ha −1 < t < 0,

0, különben

függvény Fourier-transzformáltját!


